



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



6 Motive pentru a vizita zona transfrontalieră Mehedinți - Vidin

Cod proiect 15.2.1.006; Cod e-MS: ROBG-5

Proiect co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului Interreg V-A România-Bulgaria (Comunicat de presă)

Asociația Pro-Mehedinți și Asociația ”Parteneriate regionale pentru dezvoltare durabilă - Vidin,, din Bulgaria, implementează proiectul „6 Motive pentru a vizita zona transfrontalieră Mehedinți - Vidin”, prin Programul Interreg V-A România - Bulgaria.

Perioada de derulare a proiectului este de 20 luni (februarie 2016 - septembrie 2017).

Valoarea proiectului este de 400.468 Euro din care, valoarea contribuției UE este de 340.397 Euro.

Obiectivul general este contribuția la dezvoltarea economică, socială și culturală durabilă a zonei Mehedinți-Vidin, prin intermediul unor acțiuni comune axate pe infrastructura turistică, comună, respectiv de proiectare a produselor și a serviciilor turistice cheie în baza patrimoniului natural și cultural.

În perioada 24 februarie - 01 martie 2017 a avut loc atelierul de sculptură în lemn. În cadrul atelierului de sculptură, 10 artizani din România și 10 artizani din Bulgaria au realizat suveniruri turistice având ca model Chipul lui Decebal. Atelierul de sculptură în lemn este și ultimul atelier organizat în cadrul proiectului, dintr-un număr de 6. Au fost organizate ateliere atât în România cât și în Bulgaria pe teme de: cusut, tapiserie, modelaj/olărit, pictură și colaj. În total, 120 de persoane au participat la atelierile organizate în cadrul proiectului. Scopul organizării acestor ateliere de artizanat este acela de creștere a gradului de conștientizare în rândul comunităților locale în legătură cu promovarea și conservarea valorilor culturale și naturale, precum și utilizarea economică durabilă.

Persoană de contact,

Octaviana Mariana Drăghia, Asistent Manager,

Tel./Fax:0252311126, e-mail promehedinti@gmail.com



Interreg 

www.interregrobg.eu

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.